
ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ΄ - ΔΑΣΟΥΠΟΛΗ          ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024 – 2025

                                    K.207/Μ.94 

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 
ΟΔΗΓΙΕΣ προς ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ 

Αγαπητοί τελειόφοιτοι, ενόψει της αποφοίτησης σας, να έχετε υπόψη τα πιο κάτω: 

1. ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΑ: 

Την Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025, από τις 10:00 π.μ. μέχρι τις 13:00 μ.μ., όσοι μαθητές και μαθήτριες 
απολύονται, θα πρέπει να προσέλθετε στο σχολείο για να υπογράψετε στο Βιβλίο Πιστοποιητικού 
Σπουδών. Τούτο είναι απαραίτητο για να μπορέσετε να πάρετε το Απολυτήριό σας.  

Από τις 10:00 -11:30: θα υπογράφουν οι τελειόφοιτοι των τμημάτων Γ21/Γ61, Γ31, Γ32,Γ33,Γ34  
Από τις 11:30 -13:00: θα υπογράφουν οι τελειόφοιτοι των τμημάτων Γ11, Γ41, Γ42, Γ51,Γ52, Γ53  
 
Τελειόφοιτοι - ανεξεταστέοι: Παρακάθονται σε ανεξετάσεις (από 24 - 26.6.2025). Με ειδική 
ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του σχολείου, θα ενημερωθούν για τα αποτελέσματα και εφόσον 
επιτύχουν σε αυτές, θα κληθούν να προσέλθουν στο σχολείο για υπογραφή στο εν λόγω βιβλίο ώστε 
να παραλάβουν το απολυτήριό τους με τους υπόλοιπους τελειόφοιτους στην τελετή αποφοίτησης.  

2. ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση του Σχολείου με επίκεντρο εσάς τους 
ίδιους, η οποία σηματοδοτεί το τέλος της φοίτησής σας σε αυτό.  Η τήρηση των πιο κάτω οδηγιών θα 
συμβάλει στην ομαλή διεξαγωγή της τελετής.  

Συνεπώς, όλοι οι τελειόφοιτοι μαθητές και μαθήτριες θα πρέπει να   

α) προσέλθετε εγκαίρως στο σχολείο, από τις 7:00 μ.μ. για την τελετή. Η προσέλευση όλων, μαθητών 
και γονέων/κηδεμόνων θα γίνεται μόνο από την κεντρική είσοδο του σχολείου επί της οδού 
Άτλαντος.  

β) φοράτε οπωσδήποτε την επίσημη στολή σας: 

- Μαθήτριες: Γκρίζα φούστα, άσπρο πουκάμισο και μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια. 
- Μαθητές: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο και μπλε γραβάτα, μαύρα παπούτσια.  
Σημείωση: 
Η Τελετή Αποφοίτησης είναι η τελευταία και πιο επίσημη τελετή στην οποία θα παρευρεθείτε με 
την ιδιότητα του μαθητή/μαθήτρια· ως εκ τούτου η συμμετοχή σας σε αυτή προϋποθέτει ότι η 
γενική σας εμφάνιση θα συνάδει με την επισημότητα της στιγμής και με τη μαθητική σας 
ιδιότητα, χωρίς κάτι το εξεζητημένο (βλέπε π.χ. βαμμένα ξανθά μαλλιά, γένια, αξύριστα 
πρόσωπα, πολύ κοντές φούστες κ.ά. τα οποία δεν είναι αποδεκτά σύμφωνα με τους τους 
ισχύοντες εσωτερικούς κανονισμούς του σχολείου). 

 γ)    μόλις φτάσετε στο σχολείο, να ανεβείτε στον όροφο μπροστά από τις τάξεις σας. 
  Η τελετή θα ξεκινήσει στις 7:30 μ.μ. 
  Σύμφωνα με τις υποδείξεις των Υπεύθυνων Καθηγητών σας, θα οδηγηθείτε για να καταλάβετε τις 

θέσεις σας, με την αριθμητική σειρά του καταλόγου του Τμήματος. (Οι θέσεις των απόντων δεν 
μένουν άδειες).   

 δ) χωρίς να δημιουργηθεί αταξία, όταν η Διευθύντρια σάς απευθύνει τον λόγο, θα σηκωθείτε και θα 
παραμείνετε όρθιοι μέχρι το τέλος της προσφώνησης. 

 ε)   κατά Τμήμα και με τη σειρά του καταλόγου θα προσέρχεστε για την επίδοση του απολυτηρίου    
               από τη Διευθύντρια και για αναμνηστική φωτογραφία. 

στ)    αφού πάρετε το απολυτήριό σας, επιστρέφετε ήσυχα και χωρίς καθυστέρηση στη θέση σας  
          μέχρι το τέλος της εκδήλωσης και την ολοκλήρωση της διαδικασίας απονομής των απολυτηρίων   
          σε όλους τους συμμαθητές σας. 

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια μοναδική εμπειρία για κάθε τελειόφοιτο και αναμένουμε να τη χαρείτε 
τόσο εσείς όσο και οι γονείς σας, που είναι προσκεκλημένοι.  Το Σχολείο ζητεί τη συνεργασία σας για την 
επιτυχία της εκδήλωσής μας.  Είμαστε σίγουροι ότι με τη στάση σας θα τιμήσετε το αγαπημένο σας Λύκειο 
Δασούπολης που αποχαιρετάτε. 

19/06/2025                ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


